



雨中的感人故事发生不少

烦恼,主要是上下班的交通问题

7月13日的一场大雨,让市区的道路交通经受了一次严峻考验,市区内多条道路出现严重拥堵,市民出行受到了较大影响。一位家住郑东新区的市民,平常20分钟的路程,当天晚上走了5个小时,昨天凌晨1时才驱车回到家。

7月14日,道路拥堵情况依然严重,金水路、紫荆山路、花园路、东西大街、陇海路、中原路等主干道通行缓慢。是什么原因造成了市区道路的大面积拥堵呢?交警部门表示,近段时间市区内大规模的修路和雨天积水严重,是造成此次交通拥堵的主要原因。

晚报记者 刘德华 吴泳 张玉东



昨日早上,河医立交桥下焦急等待公交车的上班族。

晚报记者 王银廷 图

市民反映 小路难走,主干道也难行

7月13日23时许,平日本是车辆稀少的农业路,却车队绵长,鸣笛震耳。在农业路与政七街交叉口,往常本应逐渐冷清的马路,却挤满了数百辆汽车。4个方向全排起汽车长龙,政七街上,调头和拐弯的车辆,不时引起阻塞。类似的情况,在金水路、花园路、中原路、

大学路等处均出现了。昨日清晨,尽管骤雨停歇,可上班的市民发现堵车状况并未缓解。市民闫女士介绍,昨日早8时许,她从城东路与金水路交叉口驾车前往金水路二七路口,平日20分钟的路程她走了50多分钟,上班也迟到了。

警方解释 修路和暴雨造成多处拥堵

交警部门表示,这次降雨量比较大,部分路段排水不畅积水严重,是造成市区道路的大面积拥堵的重要原因。

除了天气因素,记者从交警部门了解到,市区内大规模的修路也是造成道路拥堵的重要因素。据统计,进入7月份后,十条“精品街”综合整治工程全面启动,涉及到郑州市的东西向主干道5条,南北向主干道5条。其中:郑汴路局

部断行,郑汴路、紫荆山路、东西大街、金水路、经三路、建设西路局部占用快车道,10条道路全部涉及人行道。受此影响最大的主要是3条路段:嵩山路(陇海路—建设路)、建设路(嵩山路—大学路)、金水路(建设路—东明路)。这使得涉及的紫荆山路、未来大道、花园路、经三路、嵩山路、东西大街、郑汴路、金水路、中原路、建设西路等路段的道路拥堵状况更为加剧。

防堵对策 交警全员上岗,加快改单行

为最大限度地缓解市区交通压力,省会警方也采取了一系列应对措施:交警全员上路,全力改善市区交通现状。

为方便市民出行,交通管理部门还建议加快实施单行进度。对去年已经通过专家论证的27条道路改单行,加快组织实施。

倡导使用通勤车、公交车上下班。提倡实行公务车夜间召回制度,确保公务车在下班后、公休日、节假日返回车库“原地休息”。交警部门还希望广大交通参与者都能实行轻微交通事故快速处理,减少交通事故对市区交通的影响。

市民故事

一段农业路,卢女士开车走了5小时

一场大雨,让家住郑东新区的市民卢女士回家成了难题。平常20分钟的路程,她开车走了近5个小时,从13日20时,一直到14日凌晨1时,她才回到家中。

13日20时许,农业路与政七街路口一单位上班的卢女士下班了,像往常一样开车回家,一场倾盆大雨突如其来,想到路途很近,她毅然驶入如“小溪”般的农业路向东返家。

中间虽然雨势有所缓解,但沿途越积越深的“小溪”逐渐汇成一条“大河”。行至农业路与经一路口时,她的爱车最终还是被其他车辆包围在了中间,动弹不得。

23时30分许,随着积水明显下降,卢女士跟随众车调转车头准备改道经三路东风路通行。由于经三路拥堵严重,眼看就要靠近东风路的卢女士发现,前方的车辆竟然纷纷掉头。这时,她才听说,前方路段积水较深,已有许多车辆被困其中。就这样,无奈的卢女士只得改道金水路行驶。

所幸,此后除了因车辆过多而行驶缓慢一些,卢女士再也没有遇到因大面积积水而导致车辆滞留的现象。

昨日凌晨1时许,她终于回到了企盼已久的家。

特巡警雨夜送孕妇回家

13日晚11时30分许,紫荆山东大街口,大雨倾盆,一孕妇扛着肚子站在路边伸手拦过往出租车。可是,5分钟、10分钟……30分钟过去了,仍不见出租车来。雨水淋湿了孕妇的衣服,她一手擦拭着脸上的雨水,另一只手冲着空荡荡的街道不停挥舞。此时,特巡警四大队夜巡民警杭旭开车巡逻到此,看到雨中站着的孕妇,连忙停车,并将她扶进车里,把她送到了陇海路未来路交叉口的家里。

晚报记者 王晋晋

好心退伍军人救活触电女子

昨日早上,来郑州给亲戚帮忙的江苏籍退伍军人王荣州途经郑大一附院附近,看到有人围观,原来是一名中年女子在积水中不慎触碰到有电钢管被电倒在水坑中。王荣州在围观群众的帮助下用木棍将钢管挑开,并拿两个塑料袋套在手上以免触电。王荣州将中年女子拖离水坑,用双手在她胸口快速按压。15分钟后,女子心脏也开始了跳动。随后,120将该女子送往医院接受治疗,到下午1时,她终于苏醒过来。

晚报记者 李雪 实习生 王阳 张玺

120医生趟没膝深的积水抬病人

7月13日晚的大雨,不仅给出行造成了困难,也给医院抢救急症病人带来了不小的困扰。14日0时30分,南关街一名87岁的老太太突发心脏病,医护人员抬着担架,趟着没膝深的积水,来到老人家中,在救护车内立即开始抢救。14日0时和4时,家住南三环新郑路及南三环花寨路附近的两名产妇即将临产,大雨中救护车艰难行驶了一个多小时,还无法到达。医护人员和产妇产属一直保持着电话联系,指导产妇产属采取相应措施,缓解产妇的痛苦。所幸救护车到达产妇产家时,产妇和胎儿均无大碍。到了医院之后,两名产妇都顺利生下了孩子。

晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

老树“牺牲”居民心疼

昨日上午,在经八路与纬五路交叉口处,一棵树歪倒在路边的电缆线上,绿化队的工作人员正在将压迫电缆线的树枝砍掉。据住在经八路14号院的童老太太介绍,因为这棵树碰上了电缆线,该院200多户居民家中都停了电。童老太太惋惜地说,自己在这住了快40年了,刚搬来时这棵树还只有一人高,现在要砍掉大家都舍不得。虽然也觉得可惜,可是金水绿化所的工作人员表示:“这棵树已经是危树,必须全部砍掉。”

晚报记者 张璇

没有过不了的关

奥丁,源自NISSAN帕拉丁。

以卓绝品质征服工作、生活、休闲所有难关

11.98万元起售,震撼低价,成就超群性价比



郑州日产系列车型租赁热线:400-700-7575

奥丁

郑州日产汽车 相信 相伴 相成就

雄心不凡,知难不退。奥丁,凭借帕拉丁精髓,卓越品质不容置疑,强大实力无法复制,给予您心灵支撑,高性能发动机,动力澎湃,驰骋险要;如履平地;惠及全车的安全保障,打造周全保护,尽情享受征服豪情。尊贵一征服,人生成就自然天成!

多款发动机供您甄选:

- 原装进口QD32T柴油发动机
- ZD25高压共轨柴油发动机
- 4G64汽油发动机(国III+OBD)

河南广太汽车销售有限公司	0371-63764180	新乡市华夏汽车销售有限公司	0373-2004811	安阳市鼎龙巴士修理有限责任公司	0372-2576008
郑州日产专营店	0371-67865085	周口德隆汽车销售有限公司	0394-8688062	三门峡均瑶汽车销售服务有限公司	0398-2862021
河南博通实业有限公司	0371-68296699	平顶山市顺泰专营店	0375-6109989	漯河市亿通汽贸	0396-2182053
河南成佳	0371-65689677	许昌市恒力汽车销售有限公司	0374-2529989	南阳市日产汽车销售有限公司	0377-87010017
洛阳市中汽汽车销售有限公司	0379-66807777	郑州市天多实业有限公司	0380-3360968	濮阳市均瑶汽贸设备有限公司	0393-4380000
焦作市天多汽车销售有限公司	0391-25509028	信阳市昌隆汽车销售服务有限公司	0376-6668888	驻马店市开发区恒达汽车维修有限公司	0398-2621588
开封汽车城	0378-3928980				